

бранны те, които е избралъ, ще да скрати дни те.

21 И тогава ако ви рече нѣкой: ето тѣка е Христосъ: или, ето, тамъ да не повѣрвате.

22 Защото ще да станатъ лажливи хрѣсти, и лажливи пророцы, и ще сотворатъ знаменія и чюдеса, за да прелстатъ, ако е возможно, и избранны те.

23 Но вые внимайте: ето, казашъ ви ги по напредъ сички те.

24 И въ оныя дни, послѣ по онаа скорбь, слънце то ще да потемнѣе, и мѣсѣцъ не ще да даде свѣтлость та си.

25 И звѣзды те ще да спаднатъ отъ небо то, и силы те които са на небеса та, ще се подвигнатъ.

26 И тогава ще да видатъ Сына Человѣческаго че иде на облацы съ сила и съ слава много.

27 И тогава ще да прати Ангелы те си и ще да собере избранны те си отъ четыри те вѣтробе, отъ край земля та, до край небо то.

28 И отъ смоковница та се навчете на притча та: когато вече вѣйки те и бждатъ млади, и искарваа листвіе, знайте, зашто е близо жатва та.

29 Такъ и вые, когато видите тѣа да бывать, да знаете че е близъ при врата та.

30 Истина ви говоримъ: зашто не ще да преjde тоа родъ, докле не бждатъ тѣа сички те.

31 Нево то и земля та ще да преjдатъ: а словеса та мои не шатъ да преjдатъ.

32 Я за оный день, и часъ никой не знае, нито Ангели те, които са на небо то, нито Сынъ, токму Отецъ.

33 Гледайте хвбави, бдите и молетесе: защото не знаете, кога ще да бжде време то.

34 Каквотъ нѣкой человекъ, който отива на пѣть, встѣва си кжца та, и дава на раки те си власть та, и на секого работа та мѣ, и на вратаратъ заповѣдѣва да бди.

35 Бдете прочее (и вые): защото не знаете кога ще доjde господаро на кжца та: отъ вечерь ли или по средъ ношь, или въ оутрина.

36 Да не вы дошелъ ненаднъ, и намери вы че спите.

37 Я тѣа що ви дѣмамъ, на сички те ги казшвамъ: бдете.

ГЛАВА 14.

И по два дни послѣ беше пасха та, опрѣсноцы те, и трасеха архіерее те и книжницы те какъ да го фанатъ съ лестію да го оубіятъ.

2 И говореха: но не въ праздникъ, да не вы станало смѣшеніе въ народатъ.

3 И като беше (Иисусъ) въ бѣданія, въ кжца та на Симона прокаженнаго, тамъ гдѣ то седеше, доjde една жена, ко-